
Wydział Polityki Społecznej i Zdrowia

Urząd Miasta Krakowa



Porozmawiajmy o Krakowie... w dzielnicach VIII-XIII

– analiza wyników z badania ankietowego 

przeprowadzanego w terminie –luty/marzec 2022 r.

dla Dzielnicy Podgórze Duchackie XI



Pyt.: Proszę zaznaczyć dzielnicę w której Pan/i mieszka:
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Dębniki - VIII Łagiewniki-Borek Fałęcki - IX Swoszowice - X

Podgórze Duchackie - XI Bieżanów-Prokocim - XII Podgórze - XIII

RAZEM: 2520 ankiet
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Pyt.: Jaki przedział 
wiekowy Pan/Pani reprezentuje?

LICZBA RESPONDENTÓW: 365



Pyt.: Udział badanych ze względu na płeć:
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Kobieta Mężczyzna Nie chcę odpowiadać
LICZBA RESPONDENTÓW: 365



Pyt.: Które z niżej zaproponowanych tematów są według 
Pana/Pani najważniejsze dla Dzielnicy i na których GMK 
powinna skupić się w najbliższym czasie?



Jakie widzi Pan/Pani potrzeby w poprawie jakości życia 
w najbliższym otoczeniu? 
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Budowa i remonty dróg, parkingów

Zabudowywanie wolnych przestrzeni, chaotyczna zabudowa, potrzeba opracowania MPZP

Budowa nowych chodników i remonty  istniejących

Ochrona zieleni, więcej aranżacji terenów zielonych, nowa infrastruktura

Zwięszenie i poprawa dostępu do opieki zdrowotnej

Dbanie o czytość, brak kanalizacji

Poprawa i rozbudowa komunikacji miejskiej

Rozbudowa infrastruktury sportowej i rekreacyjnej

Poprawa bezpieczeństwa mieszkańców

Rozbudowa ośrodkow kultury i oferty kulturalnej

Biblioteki- rozbudowa i poszerzenie oferty

Poszerzenie bazy i oferty oświatowej

Poprawa organizacji ruchu i bezpieczeństwa na drogach, ekrany akustyczne

Poprawa estetyki Miasta

Nowe ścieżki rowerowe i poprawa istniejących

Poprawa jakości powietrza

Nowe przejścia dla pieszych i poprawa istniejących

Poprawa oświetlenia ulic

Sprawy społeczne, integracja mieszkańców

Sprzeciw wobec planów przebudowy ul. Beskidzkiej

Nie związane/ brak odpowiedzi



Pyt.: Czy dostrzega Pan/Pani działania Miasta na rzecz 
polepszenia jakości życia w Pan/Pani okolicy?
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TAK NIE

LICZBA RESPONDENTÓW: 365



Co zmieniło się w Pana/Pani najbliższej okolicy 
w związku z działaniami Gminy Miejskiej Kraków? 



Pyt.: Czy uczestniczy Pan/Pani aktywnie 
w życiu Miasta/Dzielnicy?
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TAK NIE



Pyt.: W jaki sposób uczestniczy Pan/Pani w życiu Miasta/Dzielnicy mieszkańcy 
odpowiadali:
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Głosuję w wyborach do rad dzielnic

Zgłaszam projekty do budżetu obywatelskiego

Głosuję w ramach budżetu obywatelskiego

Biorę udział w konsultacjach społecznych

Biorę udział w dyskusjach na temat miejscowych
planów zagospodarowania przestrzennego

Angażuję się w tworzenie i realizację zadań w ramach
inicjatywy lokalnej

Biorę udział w wydarzeniach kulturalnych

Biorę udział w wydarzeniach sportowych

Działam w organizacjach pozarządowych/grupach
nieformalnych na rzecz swojej dzielnicy

Liczba odpowiedzi



Dziękujemy za uwagę!


